AJTTOPUTM pelwwieHunn

1. packpbiTh ckobky; YPABHEHNUN

2. cnaraemble ¢ X B OOHY 4YacTb YpaBHEHMUS,

OCTalnbHbIE — B APYry1o;
3. NpuUBECTN NOAOOHbLIE cnaraemsble;

4. HAaNTN HEN3BECTHbLIN MHOXUTENb (Oesium obe yacmu
ypasHeHUs1 Ha KoaguyueHm rnpu Heu3eecmHoOM),

5. 3anucaTtb OTBET.



AnNroputm peLlieHunsa 3agad ¢ NOMoLlbHo
ypaBHEeHUU

1) Heu3BeCTHYIO BeNIMYUHY 0603Ha4YnUTb OyKBOW;

2) ncnonb3ys ycrioBMe 3a4a4yu, COCTaBUTb
ypaBHeHue;

3) peLUUTbL cocTaBNeHHoe ypaBHeHue;

4) OTBETUTb Ha BONPOC 3agaum.



PELUUTE YPABHEHME
dr—5=8: 6) 5x—2x+4=8: 7-3 x=16.
"bEIIUTE ¢ Aohiotiibio YPABHEHNS

. SAMALIN/ .. - - .
2. 3aaymanau 4Mcyao, npubaBuan K Hemy 12 u pe3yib-
raT yMHOXXuJau Ha 9. Iloayumaocs 90. Kakoe uuciao 3a-

aymaamn?

3. B ogHOM MOTKe Jlecku Ha 4 M OoJbllle, UEM B IAPVY-
I'OM, a BCero B ABYX MOTKax 28 M Jjgecku. CKoOJIbKO Jec-
K/ B Ka)XIOM MOTKe?

HAlmJMTE 3HAYEHWE BbIPAXKEHUA
{x—11 n0Opu x=2—;-.

YNMPOCTUTE BbIPAXEHUE
dx—-6—-(8x-7)



PEUWIWTE YPABHEHWUE
a) 5x—4=T; 6) 6x—3x+1=8; B) 8—-2—x=17.

I LIVl ke W IIWVIVNIWVLIJIWV JIT MWl 1VIZ]

S AMMAILII\/
2. 3agymManu 4McJIO, u3 Hero BeiuJaM 11 u pesyamrar

yMHOXKUAM Ha 4. Iloxyumaoce 84. Kakoe uymciao 3any-
MaJun?

3. B ogHOM MOTKe HPOBOJIOKHM Ha b M Ooamiie, dyem
B JAPYyromM, a BCero B ABYX MOTKax 29 M IpPOBOJIOKH.
CKOJbKO IIPOBOJIOKHM B KaXJOM MOTKe?

HAMOUTE 3HAYEHUE BbIPAXEHMS
5x—9 nOpu x=2 %-

YIMNMPOCTUTE BbIPAXXEHUE
4x — 7 —(6x —8).



